
ORDER FORM

Name:

Tel:                                           Email:

Address:

CAS FRESH® TECHNOLOGY 
This REVOLUTIONNARY preservation technique 
combines very low temperatures & modified 
magnetic field keeping the textures, tastes and 
nutrients of our products intact, AS FRESH!

SASHIMI GRADE CERTIFIED 

Enjoy ALL our products raw!

SUSTAINABLE SEAFOOD
& RESPONSIBLE FISHING 

PRACTICES

HOW TO ORDER ?

EMAIL
order@qwehli.hk

WHATSAPP
5429 4299 

FROZEN PRODUCTS ONLY!

Please order before 3PM from Monday to Friday to be delivered the next day! 
Minimum order value: HK$500 ( HK$700 for Discovery Bay & Ma Wan Island). 
FREE DELIVERY

HOME SCHEDULE DELIVERY 

Remarks:
- All goods will be delivered as 
scheduled with Qwehli Team and to 
the best of our ability

- Delivery vehicle must be able to 
access and park legally within 50 
meters of the delivering 
address without any stairway(s) (if 
any contact us)

- If no-one's home during the 
scheduled delivery time, the 
delivery will be resheduled and 
would occur an extra charge of 
HK$150.

PAYMENT METHODS

Once your order is confirmed, we will send you the final amount of your order and paypal link the day before 
your delivery! 

- Via Cash Deposit / Bank transfer 
BANK OF CHINA (HONG KONG) LIMITED, HONG KONG 
Account number: 012-875-2-028192-6 

- Via Paypal  https://www.paypal.me/Qwehli/



Code Photo Product Description Labels
Weight/

unit

Price/

100g

Average 

price per 

PACK

Qty

Q066 Cod pavé (back) skin off 
Dos de Cabillaud sans peau

Origin:Iceland (Wild)

~125g $55,20  $       69,00 

Q074
Patagonian Toothfish pavé skin on
Pavé de Légine sur peau

Origin: Kerguelan Islands, Antartic, France 

(Wild)

100-300g $80,00  $      120,00 

Q079 Black Cod pavé skin on 
Pavé de charbonnier sur peau

Origin: Alaska (Wild)

100-200g $82,00  $      123,00 

Q076

Red mullet fillet skin on 
Filet de rouget sur peau

Origin: France (Wild)

100-200g $48,00  $       72,00 

C057 ~125g
$39,00/

PACK
 $       39,00 

Q068 ~140g $40,00  $       56,00 

Q060

Mackerel ~80g/fillet skin on 
Maquereau filet sur peau 

Origin: France (Wild)

100-200g $33,00  $       49,00 

Q038

Whiting fillet skin off 
Merlan filet sans peau  

Origin: France (Wild)

50-100g $55,00  $       55,00 

Q040

Hake pavé skin on 
Merlu pavé sur peau  

Origin: France (Wild)

200-400g $46,00  $       69,00 

INDIVIDUAL PORTIONS - EASY TO DEFROST & COOK 
Defrost in cold water bath for 15-30min with original packaging or overnight in the refrigerator

Atlantic Salmon Pave skin on
Saumon pavé sur peau

Origin: Norway (Farmed)

Redfish fillet skin off 
Daurade Sebaste filet sans peau 

Origin: Iceland (Wild)



Code Photo Product Description Labels
Weight/

unit

Price/

100g

Average 

price per 

FILLET

Qty

681_

0,8/1,2
~1kg $75,00  $     750,00 

137_1/2 ~1.4kg $27  $     378,00 

442_

0,6/1

Salmon Bass fillet skin on 

A great alternative to seabass

Maigre filet sur peau 

Origin: Spain (Farmed)

Packaging: 58x22cm 

Recommendation: 150-200g/person

0,6-1kg $36,20  $     290,00 

Code Photo Product Description Labels
Weight/

unit

Price/

100g

Average 

price per 

BOX

Qty

447

Seabass ~150g/fillet skin on 
Bar filet sur peau 

Origin: Spain (Farmed)

Total: 15 fillets (5 packs x 3 fillets) 

~2.2kgs $33,59  $     739,00 

491 ~2.1kgs $35,19  $     739,00 

95 ~2.4kgs $38,26  $     880,00 

349_

300/500
~2.4kgs $40,83  $     980,00 

Artic Char 300-500g/fillet skin on

Omble chevalier filet sur peau  

Origin: Iceland (Farmed)

Total: 6 fillets / 3 packs x 2 fillets

Recommendation : 150g/200g per person

Monkfish 300-500g/fillet skin off
Lotte filet sans peau 

Origin: France (Wild)

Total: 8 fillets (4 packs x 2 fillets) 

Recommendation : 150g/200g per person

Atlantic Salmon fillet skin on 
Saumon filet sur peau 

Origin: Norway (Farmed)

Packaging: 60x30cm 

Recommendation: 150-200g/person

BOXES (Size 38x21,5x11cm)

Defrost in cold water bath for 15-30min with original packaging or overnight in the refrigerator

LARGE FILLET - IDEAL FOR SHARING
Overnight defrosting in your refrigerator

Gilthead Seabream ~140g/fillet skin on
Daurade Royale filet sur peau 

Origin: Spain (Farmed)

Total: 15 fillets / 5 packs x 3 fillets

Black Cod fillet skin on 
Charbonnier MSC fillet sur peau

Origin: Alaska (Wild)

Packaging: 60x30cm 

Recommendation: 150-200g/person



Code Photo Product Description Labels
Weight/

unit

Price/

100g

Average 

price per 

PACK or PC

Qty

262_
200/300

~2.1kgs $19,00  $      399,00 

262_
300/400

~2.6kgs $23,00  $      599,00 

550

Skate Wing Skinless -1kg
Aile de Raie pelée

Origin: France (Wild)

Size: 40x30cm

0,8-1,5kg $26,00  $      302,00 

678

Seabass (Gutted) 
Bar entier, éviscéré

Origin: Spain (Farmed)

Recommendation: 4 persons

0,8-1kg $29,00  $       261,00 

Code Photo Product Description Labels
Weight/

unit

Price/

100g

Average 

price per 

BOX

Qty

740_L

Black Qwehli -Tiger prawn L 40g
Origin: Mozambique (Farmed)

40 to 60pcs/box 

~2kgs $29,50  $     590,00 

740_XL ~2kgs $33,50  $     670,00 

632_L ~1kg $77,90  $      779,00 

632_XL ~1.1kg $78,10  $      859,00 

632_XXXXL ~1,1kg $90,81  $      999,00 

155_7/12 
Langoustine (~130g/pc)
Origin: Norway

Approx 8  langoustines/box  

~1,1kg $82,00  $     902,00 

113_190 
'Europen Raw Lobster Meat
Chaire de Homard bleu crue

Origin:North Atlantic

5 pcs/Box 

(Individually packaged)

~1kg $150,00  $   1 500,00 

Dover Sole 300-400g (Gutted)
Origin: France (Wild)

Total: 8 pcs / 4 packs x 2 Soles

Recommendation: 1 sole/person 

WHOLE FISH
Defrost overnight in refrigerator

SHELLFISHES AND CRUSTACEANS
Defrost in cold water bath or under clean running water for 10-20 minutes

Dover Sole 200-300g (Gutted)
Origin: France (Wild)

Total: 8 pcs / 4 packs x 2 Soles

Recommendation: 1 sole/person 

Carabineros XL

Origin: Spain (Wild)

15 to 20pcs/box 

Carabineros L

Origin: Spain (Wild)

20 to 25pcs/box 

Carabineros XXXXL

Origin: Spain (Wild)

6 to 8pcs/box 

Black Qwehli - Tiger prawn XL 70g
Origin: Mozambique (Farmed)

20 to 40pcs/box



Code Photo Product Description Labels
Weight/

unit

Price/

100g

Average 

price per 

BOX

Qty

79_XL
Giant Razor Clams 
Couteaux géants

Origin:Scotland

Total: 30 pcs (3 bunches of 1kg)

~3kgs $32,50  $      975,00 

610_XL Pre-Cooked Octopus Tentacles XL
Origin: Spain

Total: 3 packs x 2 tentacles 

~1,3kg $44,55  $      579,00 

427

Scallops with Coral 

(shell off) ~40g
Saint Jacques avec Corail (sans coquille)

Origin: France

Total: 60 pcs (3 packs x 20pcs)

~2,5kg $60,00  $   1 500,00 

SHELLFISHES AND CRUSTACEANS
Defrost in cold water bath or under clean running water for 15-20 minutes


